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VOLTAGE:
SPANNUNG: 18 V ... 32 V
TENSION:

2
%ﬂ\ | TENSIONE ;

| DEGREE OF PROTECTION:
SCHUTZART: P 6KEK IP 6K9K (ISO 20653)
A DEGRE DE PROTECTION:

\ GRADO DI PROTEZIONE

P \ TORQUE FOR MOUNTING SCREW:

L ¥ ANZUGSMOMENT FUER BEFESTIGUNGSSCHRAUBE: 15 Nm +15%
\ \ ‘ COUPLE DE SERRAGE DE FIXATION (VIS):
COPPIA DI SERRAGGIO PER FISSAGGIO (VITE):

\ \ | DATE OF MANUFACTURE:
. ¥ HERSTELLDATUM: JED-226
o \ DATE DE FABRICATION:
\ \ \ ] . DATA DI FABRICAZIONE:

| INSTALLATION POSITION:
EINBAULAGE ;

3= N POSITION D'INSTALLATION:
| r POSIZIONE DI MONTAGGIO:
U Ls
% MOUNTING SURFACE FREE FROM HOLES

s MONTAGEFLAECHE OHNE LOECHER
SURFACE DE FIXATION EXEMPT DE TROUS
SUPERFICIE DI FISSAGGIO SENZA FORI

THERMAL RANGE OF APPLICATION

UNDER NORMAL AMBIANT CONDITIONS:

THERMISCHER ANWENDUNGSBERE ICH

UNTER NORMALEN UMGEBUNGSBEDINGUNGEN: -40°C ... +70°C
GAMME D'APPLICATION THERMIQUE

EN UTILISATION CONTINUE DE:

CAMPO TERMICO D APPLICAZIONE

NELLE NORMALI CONDIZIONI AMBIENTALI:

SHORT TERM RESISTANCE TO HEAT:

KURZZEITIGE WAERMEBESTAENDIGKEIT: MAX. 85°C
RESISTANCE THERMIQUE TEMPORAIRE:

RESISTANZA TERMICA PER BREVE PERIODO:

STORAGE TEMPERATURE:
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R10— LAGERTEMPERATUR: -20°C .. +50°C
8 - 45 o TEMPERATURE DE STOCKAGE:
121 R B 137 N TEMPERATURA DI IMMAGAZZINAMENTO:
B ; - 193 _ FURTHER TECHNICAL DATA SEE PRODUCT SPECIFICATION
B 173 - WEITERE TECHNISCHE DATEN SIEHE PRODUKTSPEZIFIKATION

A
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POUR AUTRES DONNEES TECHNIQUES VOIR SPECIFICATION DU PRODUIT
PER ULTERIORI DATI TECNICI VEDERE SPECIFICA DI PRODOTTO
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PORT PORT FUNCTION FUNCTION 3 1
ANSCHLUSS  ATTACCO | FUNKTION FUNZIONE 141
1 SUPPLY ALIMENTATION
VERSORGUNG _ ALIMENTAZIONE KEY  TOUCHE |FUNCTION FUNCTION COLOUR  COULELR e
2 GROUND MASSE TASTE TASTO |FUNKTION FUNZIONE FARBE COLORE o —
3 l(\:nfggi nsﬂlAGst/fL S 1 STOP STOP RED ROUGE @ S o o
STOP STOP ROT ROSSO 7) (G
TAKT SEGNALE CLOCK z NORMAL LEVEL NIVEAU NORMAL GREEN  VERT
4 DATA DONNEES FAHRNIVEAU LIVELLO NORMALE GRUEN VERDE |
DATEN DATI 3 LOWERING DESCENTE BLACK NOIR B General Specification:  JED-334-1 , Size 150 14405 LFP Copvrinht WABCO®
5 ECU ON ECU EN MARCHE SENKEN ABBASSAMENTO SCHWARZ ~ NERO 0 ey e e WAREBLCO
ECU AN ECU |N FUNZIONE | @ urther Technical Data: ate e ignature
4 LIFTING LEVAGE BLACK NOIR J Doc. Code: O35 Sheet: 1 To 12 ECAS CONTROL BOX
6 IGNITION ALLUMAGE HEBEN SOLLEVAMENTO SCHWARZ  NERO 01124 | Wyl F e BEDIENBOX
ZUENDUNG ACCENSIONE 5 LIFT AXLE LOWERING DESCENTE D'ESSIEU LEVABLE BLACK  NOIR - e ol e D (= )| 201124 | Wit BOITE DE COMMANDE ECAS
7 WARNING LAMP  LAMPE TEMOIN LIFTACHSE SENKEN ~ ABBASSAMENTO D'ASSE SOLLEVATORE |SCHWARZ ~ NERO : N I D - PN Forlmam CASSETTA DI COMMANDO ECAS
WARNLAMPE _ LUCE SPIA 6 LIFT AXLE LIFTING  LEVAGE D'ESSIEU LEVABLE BLACK _ NOIR e | 05 [ w0 | 15 |20 e T T 00508
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